

HEROJSKI KOD

*Jednostavna formula koja nam omogućava da
zablistamo u životu*

Nikome nije uskraćeno da pokaže herojstvo na delu, jer svako od nas uistinu je heroj.

Uzvišeni čin herojstva predstavlja naš plemeniti odnos prema drugima, kao i želja da budemo bolji iz dana u dan. To je onaj put gde sami odlučujemo o našim postupcima, gde stalno preispitujemo sebe koliko još možemo da pružimo i doprinesemo da zajednica u kojoj se nalazimo postane vrednija zahvaljujući našem herojskom zalaganju.

„Ne postoje velika dela, već samo mala učinjena sa puno ljubavi“, rekla je jednom Majka Tereza koja je idealan primer pravog i odvažnog herojstva. Nije potrebno da budemo slavni i popularni da bismo postali uzor drugima.

Heroj je osoba koja tiho i neprimetno pokušava da promeni nešto na bolje. Heroj je vođa koji se hrabro odupire da ne upadne u zamku osrednjosti. Heroj je besprekorno dosledan i neprestano teži ka majstorstvu. Heroj si i ti, samo možda još uvek nisi otkrio/la veličanstvenu moć koju nosiš u sebi. Ova praktična knjiga, sastavljena od 111 inspirativnih poruka, pomoći će ti u tome. Veruj u sebe i budi heroj svakoga dana, gde god se budeš nalazio/la.

**Vodstvo je pokazivanje hrabrosti
pod pritiskom i ispoljavanje vrlina u
teškim okolnostima.**

**Talenat je samo 10% uspeha. Ostalih
90% su požrtvovanje, istrajnost,
nepokolebljivost i vera u sebe.**

**Ovom svetu potrebno je više
optimističnih i hrabrih ljudi.
Potrebno je više autentičnosti,
više posvećenosti.
Potreban je svako od nas.**

Ljubaznost je odlika snažnih ljudi, a ne slabih. Imati toplo srce u svetu punom nepravde odraz je hrabrosti i plemenitog karaktera.

**Pružimo pomoć kada je to potrebno
- nemojmo polaziti od pitanja
„Zašto ja?“**

**Svako od nas ima mogućnost da
inspiriše, da predvodi i bude primer
koji će služiti drugima da poboljšaju
svoje živote čineći svakodnevno
dobra dela.**

**Da bismo nekome predstavljali uzor,
pre svega moramo biti pošteni, a ta
vrlina se stiče iskrenim odnosom
prema sebi i drugima.**

**Svaka osoba koju sretnemo danas
vodi u sebi neku unutrašnju bitku.**

**Slušajmo je empatično i sa
razumevanjem - oglušimo se na
kritike i osude.**

**Nemojmo biti oduševljeni time
koliko smo novca zaradili, već se
ponosimo time koliko smo života
promenili.**

Naši prijatelji jedan su od najvažnijih faktora koji određuje kakav način razmišljanja ćemo imati. Okružimo sebe onima od kojih možemo učiti.

Visoka je cena svih onih koji neguju kulturu u svojim organizacijama jer oni predstavljaju čestice zlata u moru peska.

**Dobrota je zapravo naličje hrabrosti,
jer mnogi se boje da im ne bude
uzvráćeno istom merom ili da ne
ispadnu slučajno naivni.**

**Uspeh je proporcionalan
svakodnevnom zalaganju i
kontinuiranom usavršavanju, a ne
srećnim okolnostima.**

**Svakoga jutra kada se probudimo
imamo dva izbora - da se žalimo i
budemo žrtva ili da preuzmemo
odgovornost i budemo vođa.**

Sveopšti globalni napredak zavisi od inovacija, a on nije ostvariv bez originalnih ideja koje ne mogu proizaći tamo gde nema kulture - gde nema slobode, pozitivne klime i uzajamnog poštovanja.

Uspeh dolazi kao niz promišljenih odluka. On se stvara iz dana u dan i posledica je fanatične posvećenosti, a ne slučajnosti.

**Nema razlike između običnih i
uspešnih ljudi. Svi smo isti. Jedino
što nas deli jeste izvanredna
doslednost i nepokolebljiva volja.**

**Odgovornost prema sopstvenim
mislama prethodi veštijim
reakcijama, a veštije reakcije
doprinosu uspešnijim rezultatima.**

Mi posedujemo moć da napravimo razliku u ovom svetu, ali neophodno je da zračimo velikodušnošću i iskrenošću. Za početak je to dovoljno.

Vodstvo predstavlja doživotno učenje i neprestan rad na sebi i sve izuzetne vođe podsećaju sebe na to svakoga jutra kada se probude.

**Hranjenje hvalospevima iz okruženja
utiče pre svega na povećanje ega, a
ne na razvoj ličnosti. Budimo
obazrivi da nas lepe reči ne zavedu.**

**Goruća želja potkrepljena
posvećenošću i hrabrošću, formula
je koja nam omogućuje da
postanemo heroji čovečanstva.**

**Neuspeli pokušaji nisu ništa drugo
no dragocene lekcije oivičene
bolom. Ako ih prihvatimo kao
poučno iskustvo, stičemo moć i
bivamo bliži uspehu.**

**Prave vođe nastoje da budu oličenje
svega pozitivnog i čestitog.**

**Budimo oni koji pohvale zagovaraju,
a ustručavaju se da kritikuju.**

**Misli prethode rečima, a ono o čemu
najviše govorimo ima najveći uticaj
na naš život. Čuvajmo se rđavih misli
i negujmo one plemenite.**

Svako može biti vođa vlastitog života i za to nije potrebno zvanično priznanje ili odobrenje od strane javnog mnjenja.

**Upitajmo sebe: „Šta sam učinio za
čovečanstvo?“, a ne „Šta je
čovečanstvo učinilo za mene?“**

**Usredsredimo se na davanje, a ne na
dobijanje.**

**Nemojmo čekati od drugih da prvi
pokažu ljubaznost i poštovanje.
Model lepog ponašanja treba
proisteći iz nas. To je istinsko
vođstvo.**

**Svaki trenutak koji posvetimo
žaljenju za neuspesima iz prošlosti,
sprečava nas u projektovanju
uspešnije budućnosti.**

**Vođe se ne ustručavaju da svima
izađu u susret i njih odlikuju vrline
poput brižnosti i nesebičnosti.**

**Kada pronademo svoju svrhu, obilje
blagodeti ispuniće naš život jer
celokupno vreme uloženo u ono što
nas čini radosnim, omogućava nam
da doživimo puno sjajnih trenutaka.
Ovo je neoborivi zakon sreće.**

**U svakome od nas je usađen gen
vođe.**

**Majstorstvo ne može proći
neplaćeno, jer izvrsna posvećenost
pomešana sa strašću iznedrava
veličanstvena remek-dela koja svet
nagrađuje.**

**Nedaće predstavljaju samo jednu od
nužnih lekcija koju treba da
savladamo kako bismo više cenili
stanje sreće.**

Vođeni smo mišlju da je kreativan rad recipročan urođenom talentu. Istina je da je kreativnost magičan spoj posvećenosti i strpljenja.

**Uspešno vodstvo se temelji na
pristojnom i ljubaznom ophođenju
prema drugima.**

Ako dopustimo sebi da budemo kontrolisani od strane statusnih simbola, mi ćemo onda izgubiti kontrolu u mnogo važnijim aspektima života.

**Knjige predstavljaju obilje
najvrednijih, a sa druge strane
najpovoljnijih, saveta koji nam nude
najpraktičnija oruđa za uspeh.**

**Liderski potencijal koji nosimo
duboko u sebi, mogao bi da se
razvije u bogate plodove na mnogim
životnim poljima ako svakodnevno
primenjujemo disciplinu i treniramo
volju.**

**Iako je prag tolerancije znatno opao,
iako su odnosi zategnutiji, a moralni
sistem jedva održiv - kultura će uvek
biti na prvom mestu i obeležje
snažnih.**

Dnevne produktivne navike su neophodne da nam omoguće što prohodniji put ka našim težnjama.

One nam pomažu da sačuvamo energiju, donosimo bolje odluke i da pametnije koristimo vreme.

Kvalitet ne dolazi do izražaja na osnovu dobre predispozicije koju posedujemo, već kao rezultat samodiscipline i impresivne posvećenosti.

**Onaj ko uvek pruža više, utrće sebi
put ka obilju nagrada.**

Herojski kod je ugraviran u svakoj osobi na planeti. Svi su stvoreni za velika dela. Samo je pitanje ko je spreman da sklopi sporazum sa upornošću i istrajnošću koji garantuje veličanstven život.

Budimo uvek bolji nego što se to od nas očekuje. Tako možemo pozitivno uticati na neku osobu. Ako to ostvarimo, učinićemo vrednu stvar za ovaj svet.

Dužnost vođe je da deluje u skladu sa integritetom i dostojanstvom, jer ako bi prestao da bude moralno nastrojen, onda više ne bi bio vođa.

**Ako želimo više poštovanja, moramo
ga prvo pružiti da bismo ga zauzvrat
dobili.**

Motivisati sebe i biti dosledan cilju često nije lako, ali to je način na koji žive šampioni - oni se trude da u sebi rasplamsaju plamen volje čak i kada nemaju želje ni za čim.

U svetu, u kome po istraživanjima više od milijardu ljudi preživaljava sa manje od 1,25 dolara dnevno - imati tri obroka u toku dana, krov nad glavom i spavati u toplom - predstavlja istinsko bogatstvo.

Liderski potencijal je integrisan u svakome od nas. Predodređeni smo da osvajamo lične vrhove još od trenutka kada smo prvi put udahnuli vazduh.

Prosečni ljudi se hvale vrednošću tehnologija koju poseduju, dok se veliki ljudi ponose količinom knjiga koju imaju.

**Potrebno je trenirati sopstveni um
da u svakoj neprilici traga za
blagoslovom. Kada smo
usredsređeni na izvlačenje pouka u
nedaćama, onda osnažujemo mišić
optimizma.**

**Strah od onoga šta će drugi misliti o
nama potiskuje i porobljuje naše
talente i mogućnosti.**

**Svaki pad možemo iskoristiti kao
odskočnu dasku ka višem nivou
razumevanja i saosećajnosti.**

**Titule, slava i moć nemaju nikakvog
značaja bez dobrote, spokoja i
ljubavi.**

**Istinske vođe pokazuju
velikodušnost na delu i doprinose
poboljšanju čovečanstva.**

**Neophodno je da neprestano
treniramo volju i težimo ličnom
usavršavanju kako bismo vešto
izbegli zamke u vidu zajedljivosti i
arogantnosti.**

**Iskrenost je u svakom odnosu temelj
na koji se nadograđuju poštovanje i
poverenje.**

Biti uspešan znači biti od pomoći drugima. Istinski uspeh postaje celovit tek kada se proširi sa ličnog aspekta na društveni.

Zahvalnost je osnovni faktor u stvaranju sreće. Svakodnevno zapisivanje stvari na kojima smo zahvalni doprinosi da se osećamo zadovoljnije i ispunjenije.

**Nevolje su samo nalijča bogatih
iskustava iz kojih uzrastamo u bolje i
mudrije osobe.**

Blago života, sva sreća i ljubav za kojima čeznemo, smešteno je tamo gde se ne sećamo da ga potražimo - duboko u nama. Njegova vrednost najveća je kada se deli sa drugima.

**Naši voljeni nam pružaju najviše
radosti. Ništa preče od njih nam ne
može biti, zato ih nikada ne
uzimajmo zdravo za gotovo.**

U vremenu kada su međuljudski odnosi veoma zahladneli, ono što nam je preko potrebno jeste više ljubaznosti i srdačnosti.

**Izuzetna kreativnost je ništa drugo
do plod maštovitog razmišljanja
poduprto istrajnom praksom.**

**Naša je dužnost da zablistamo kako
bi se sjaj veličanstva koji nosimo u
sebi preneo na druge i stvorio
zdraviju atmosferu u društvu i u
organizacijama. Tako se popravlja
svet.**

Oslobodićemo se pritiska i izaći iz emocionalnog zatvora kada brigu koja nas opterećuje prenesemo u pisanu formu na najpraktičniji mogući način - putem olovke.

**Teško je ići stazom posutom trnjem
kada uporedo vidiš mnogo
jednostavniju putanju kojom se
većina kreće. Ali put šampiona i
vođa je uvek onaj gde nema gužve.**

**Disciplina predstavlja onaj teži izbor
koji nam se ne dopada, ali za koji
znamo da će nam naposletku doneti
uspeh i kvalitetniji život.**

**Prave vođe više slušaju nego što
příčajú.**

**Posedovanje hrabrosti da kažemo
„NE“ kada se od nas očekuje
suprotno, jedna je od najvažnijih
osobina za uspešno rukovođenje
životom. Lični prioriteti su uvek u
skladu sa onim što nam unutrašnji
glas nalaže da uradimo.**

**Količina poverenja determiniše
kvalitet odnosa.**

Postupci, naizgled mali, koje činimo svakodneвно, imaju daleko jači uticaj na krajnji rezultat, nego velike akcije koje preduzimamo s vremena na vreme.

**Pod hrabrošču se smatraju vrline
poput poštenja i integriteta, jer u
današnje vreme biti častan i
dosledan predstavlja istinsku
odvažnost.**

**Šta će neko reći nije bitno, jer ono
što nam srce svakodnevno poručuje
daleko je važnije od reči koje
povremeno čujemo samo u prolazu.**

**Vrhunski rezultati jednaki su zbiru
neumornog zalaganja i izvrsne
discipline.**

Period za razmišljanje i ličnu introspekciju je obavezna dnevna rutina za vođu koji želi da misli jasno i upravlja kvalitetno.

**Koliko ćemo dati je mnogo vrednije
od toga koliko ćemo dobiti.**

Biti pošten i ljubazan ne znači biti krhak i slab. Prave vođe uvek deluju u skladu sa integritetom i to je obeležje njihove snage.

Zahvalnost predstavlja magnetsku silu. Kroz zahvalnost učimo da budemo bolji. Na taj način mi šaljemo poruku životu da smo otvoreni za nove mogućnosti i prilike.

Kredibilitet se stiče iz dana u dan i gradi se godinama preko „malih“ obećanja koja bivaju ispoštovana. Dok se reputacija može izgubiti za samo jedan tren kada okrenemo leđa svojim idealima.

**Sledimo svoj put zato što svi ostali
pravci pripadaju nekom drugom.**

**Svako ko korača ovom Zemljom,
može da predvodi. Može da
predstavlja uzor. I može da inspiriše.**

Jako je opasno ako je nečiji identitet baziran na osnovu materijalnih dostignuća, jer ona su prolazna i kao takva ne mogu biti stabilan temelj.

Nema velikog napretka bez konstantnog rada na sebi. Taj veći progres je obično rezultat manjih napora koji se iznova ponavljaju, iz dana u dan.

Nećemo izgledati bolje u očima drugih ako govorimo isključivo o sebi. Ceniće nas onoliko koliko se budemo trudili da razumemo njihovu priču.

Kada spoznamo životni poziv, budi se i genije u nama koji uz briljantnu posvećenost i besprekornu volju može stići do najviših vrhova.

**Strah od napuštanja gomile
sprečava lični rast.**

Istinske vođe veruju da su teškoće samo vrsta ispita i ni jednog trenutka se ne prepuštaju sudbini, jer su uvereni da bilo kakav uspeh u životu ima više veze sa odlučnošću i istrajnošću, nego sa srećnim okolnostima i talentom.

**Bez kulture liderstva u
organizacijama nemoguće je imati
imati srdačne odnose, jak identitet i
visok nivo poverenja.**

Svako u sebi nosi seme dobrote koje je potrebno negovati svakodnevno. Svako je sa razlogom na ovoj planeti i ima mogućnosti da napravi značajne podvige koji će kao uzor služiti drugima.

Disciplina, doslednost i strpljenje predstavljaju tri osnovne komande na kontrolnoj tabli bez kojih nije moguće stići do uspeha.

**Odnos ispunjen ljubavlju predstavlja
izvorište najveće sreće.**

**Ako iza naših namera postoji viši cilj,
ako težimo da naša dela imaju
dalekosežni efekat i pozitivan uticaj
na okolinu, onda smo na pravom
putu da predstavimo sebe na način
kako to čine najbolje vođe među
nama.**

**Težnja za zasićenjem apetita ega
utiče znatno loše na našu dušu.**

**Vodstvo podrazumeva da se uvek
pruži malo više od onoga što se
očekuje.**

Svaka osoba može da vodi i predstavlja uzoran primer koji će pozitivno uticati na društveni i poslovni ambijent.

**Majstorstvo nije ekvivalent talentu.
To je razvijanje talenta i proces koji
podrazumeva vreme, neiscrpnu
motivaciju i suočavanje sa
strahovima.**

**Pravo vodstvo se odnosi na to koliko
smo drugima pomogli i kakvi ljudi
smo postali.**

**Dobri rezultati su uvek posledica
dobre discipline.**

Živimo u eri u kojoj se izraz kvaliteta određuje kroz veštačku lepotu i popularnost i gde su istinske vrednosti na najnižem nivou. Zato je sada važno, više nego ikada, biti autentičan i predstavljati častan i plemeniti primer ljudskoga roda.

Svako poražavajuće iskustvo sa sobom nosi određenu prednost i može nas osnažiti ako budemo otvoreni za mudrost koja nam se pruža kada posrnemo.

Prave vođe se često osećaju usamljeno, ali znaju da je to sastavni deo putovanja. Znaju da hodati autentičnom stazom nije lako, ali su svesne da ona sadrži obilje bogatih plodova.

**Ako zaista želimo da živimo
slobodno i budemo ono što u srcu
želimo, potrebno je da upravo
slušamo njegove otkucaje, a ne želje
drugih.**

Izgovorimo „hvala“ i „molim“ svaki put kada smo u prilici.

Neuspeli pokušaji nisu loši. Oni nas teraju da razmišljamo bolje i da se potrudimo više. Kroz njih se pripremamo i ujedno rastemo.

Kada se situacija otrgne kontroli, vođe ne postaju žrtve okolnosti u kojima su se našle, već se trude da im se prilagode i upravljaju njima.

Strah nas može saterati u ćošak i potisnuti svu moć koju nosimo u sebi, ako se ne suočimo sa njim. Ali svaki put kada mu pridemo i prihvatimo ga, oslobodićemo se njegovog uticaja i postati jači.

Vodstvo se odnosi na to da naše delovanje u svakom pogledu bude pod okriljem morala i časti, kao i na ispoljavanje dobrote u neprijatnom okruženju.

Sjaj veličanstva bljesnuće u jednom trenutku ako hrabro i dosledno budemo pratili svoju viziju - čak i u najvećoj tami kada niko drugi ne bude verovao u našu svrhu, osim nas samih.

Miloš Stojanović je autor knjige „Bolji ljudi“ koja sadrži obilje praktičnih primera za ostvarenje ličnog i profesionalnog uspeha. Već duže vreme je posvećen proučavanju raznih tehnika uz pomoć kojih se kvalitet života može znatno unaprediti.

Vođen principima priznatih autora koji su dali ogroman doprinos u raznim društvenim sferama, počeo je da živi na taj način i da se, primenjujući njihova načela, trudi kako bi okruženje u kome se nalazi, a i šire, postalo bolje mesto za život. Širenje poruke ljudskih vrednosti, liderstva, dobrote, nade i optimizma, jedan je od važnih prioriteta u Miloševoj karijeri. On smatra da svaka osoba ima mogućnosti da uz pravilno usmerenu posvećenost i snažnu volju stigne do majstorstva u svom životnom pozivu.

Njegova misija je da pomogne ljudima da otkriju skrivene talente i iskoriste moć vođstva.

Pratite Miloša na sledećim adresama:

Facebook: www.facebook.com/bolji.ljudi

Twiter: www.twitter.com/milos_lwt

Instagram: www.instagram.com/milos_lwt

Blog: www.boljiljudi.wordpress.com